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Titolo:
Sondaggio Comunali Parma - Marzo 2021

 

Realizzatore:
Sondaggi Bidimedia - Bi3

 

Committente:
Stefano Secchi

 

Acquirente:
Stefano Secchi

 

da Data Realizzazione:
08-03-2021

 

a Data Realizzazione:
14-03-2021

 

Mezzo di comunicazione di massa:
sondaggibidimedia.com

 

Data Pubblicazione:
17-03-2021

 

Popolazione di riferimento:
popolazione italiana maggiorenne residente nel comune di Parma

 

Estensione territoriale:
Parma

 

Metodo di campionamento:
campione rappresentativo della popolazione di riferimento per genere,

istruzione, età, condizione lavorativa, ponderato per voto pregresso
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(Politiche, Europee, Comunali)

 

Rappresentatività del campione:
+/- 4,4%, per una percentuale stimata del 50,0%, con un intervallo di

confidenza al 95%

 

Metodo raccolta informazioni:
CAWI

 

Consistenza numerica campione intervistati:
500 intervistati su 793 contatti totali. Tasso di risposta: 63%

 

Domanda:
Se oggi si votasse per l'elezione del sindaco di Parma a quale dei seguenti

candidati darebbe il suo voto?

 

Allegato Domanda:
 

 

 

Domanda:
Se oggi si votasse per l'elezione del consiglio comunale di Parma a quale

delle seguenti liste darebbe il suo voto?

 

Allegato Domanda:
 

 

Candidato Centrodestra 33,80%
Candidato Centrosinistra 27,60%

Candidato Civico 21,80%

Candidato Ecologista 11,90%

Altri candidati 4,90%

Affluenza 57%

Indecisi 35%

Lega 19,80%
Fratelli d'Italia 11,00%

Forza Italia 4,20%

Partito Democratico 20,10%

Lista RossoVerde 6,90%

Effetto Parma 13,20%

Azione/IV/PiuEuropa 8,20%

Movimento 5 Stelle 10,30%

Verdi per Parma 3,20%

Altri partiti 3,10%
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Domanda:
Ipotizziamo che nessun candidato risulti eletto al primo turno. Se al

ballottaggio la sfida fosse fra i seguenti candidati, per chi voterebbe?

 

Allegato Domanda:
 

 

 

 

 

 

 

Centrosinistra 58%
Centrodestra 42%

Civico 57%
Centrodestra 43%

Ecologista 55%
Centrodestra 45%
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